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Zavida AB, palog M=8 kg, pnkoug AB=2 m, otepewvetol akAovntn oe oplloviio
danedo. Ito dakpo A tng cavidag tomobeteital akivnto cwpa palag m=1 kg,
AUEANTEWY SlaoTACEWY, OTIWC daliveTal oto axfua. Tn xpovikA otypn t=0 aokeitol
oto owpa m otaBepr) Suvapun F=10 N, nou oxnuartilel ywvia 6=60° pe to opllovtio
eninebo, UEXPL TN OTWYUN TOU TO owpa ¢tavel oto akpo B tng ocavidac. O
ouvteAeoT ¢ TPLBRC avapeoa oto cwua Kat th cavida sivatl u=10/13.
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Al. Na unoloyioste tn Suvaun TpPng oAioBnong mou aockeitol cTo CWUA M
A2. Na vnoAoyioete ThV TaXUTNTA Ug TOU CWHOTOC TN GTLYHN TTou PpTAVEL 0TO AKpo B
™ng cavidag.

TomoBetoVpe tnv caviba AB mdavw oe Aelo opldvtio eminedo, pe Suvatrdtnta va
KLVElTal, Kal emavadEPOoUE TO CWHO M 0To akpo A tng cavidag. Aokeital oto cwua
n ibta uvapn F pe ta (dla xapaKTNpLOTIKA OTIWE TILO MAVW.

B1.Na eTiAé€eTe TN CWOTH AMAVTINON KAl VO ALTLOAOYNOETE TNV ETUAOYH OQG

H cavida:

i. O mapapeivel akivntn

ii. Ba KivnOel mpog ta L

iii. Ba kwvnBel mpo¢g Ta aplotepa

B2. Na oxebldoete kal va uttoAoyloste Tig Suvapelg mou Ba aoknBouv otn cavida

B3. Na emA&€eTe TN CWOTH AAVTNON KOL VAL OLLTLOAOYAOETE TNV ETULAOYH CAG
To cwpa m otav Ba ¢ptdoel oto akpo B tng cavidag Ba £xeL:

i. TV 16la TaxvTnTa  ii. peyaAutepn ToxuTNTA iii. LIkpOTEPN TOXUTNTO
O€ OX€0N HE TNV Ta)UTNTA TOU EpWTNHaTog A2

B4. Na umoloyloste TNV HEYLOTN TLU TNG palag M tng cavidag, woTte To cwpa m va
KNV oAwoBalivel pe tnv edpappoyn tng dSuvaung F, aAAd to cuotnua cavido +cwua
va Kveltal wg eviaio cwpo. No Bswpnoete otL n oplakn TeLpn sival ton pe tnv TpBn
oAlocBnonc.

Aivovtat: g=10 m/s?, nu60° =0,87 kat ocuve0° =0,5




Z0vtopn Auon:

Al. Swpa m:

Fx=Fouv30°

Fy=Fnu30°

2Fy=0 #N1+Fy-B1=0 —/N1=1,3 N
T=uN1—T= 1N

A2. IFx=ma —*Fx-T=ma — a=4 m/s?

vg =+2a(AB) =4m/s

B1. (ii) Ba kwnBel mpog ta S=fLa

B2. Zavida AB

N1’ =1,3N kat T’=1N (3° Nopog tou NeUtwva)
B,=Mg — B,=80N

$Fy=0 —N,-B,-N;’=0 —N,=81,3N
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B3. (ii) peyaAutepn toyutnta

V¥ B:

B4. ZTnv oplaKr KOTAOTOON OToU TO OWHA MOALG Ttou dev oAloBaivel mavw otnv cavida n

PPN oAloBnong ylvetal oTatikn Kal ailpvel
T Ex—T
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ay = Ay = = =M = 0,25 kg

TNV OPLOKA TNG TLKL, OTIOTE LOXVEL:



